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На узнемирујућем снимку са надзорне камере види се како Иван Контић (30), који је шеф
обезбеђења у новосадској коцкарници "Маxбет", крволочно удара другог младића И. С.
(28) док овај онесвешћен лежи на земљи.

  

  

Остали радници обезбеђења у Маxбету из фирме-ћерке МаxПротецт се такође виде на
снимку како стоје са стране и посматрају док Иван Контић брутално пребија И. С. који је,
како сазнаје Луфтика, брат менаџера у "Маxбету".

  

Један од њих је накратко покушао да одвуче колегу, али се брзо повукао. Сви су рекли
новинарима да ништа необично нису приметили и да није било никаквих догађаја.
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У новосадској Хитној помоћи су сакрили од медија да је младић који је жртва бруталног
пребијања уопште превезен у Ургентни центар.

  

И. К. је пре овог посла био шеф обезбеђења у дискотеци Парадизо и, како се прича, већ
је учествовао у више насилних догађаја. У сменама је према колегама био прилично
агресиван и арогантан, рекао је један радник Маxбета, који је инсистирао да буде
анониман.

  

- У последње време, у фирми су велике тензије. Са почетком пандемије посао је нагло
опао и нервоза је била присутна на сваком ћошку. Сви смо чули приче да је досадашњи
власник продао Маxбет, али то нама нико није потврдио - каже овај радник.

  

МУП: Интензивно трагамо за Иваном Контићем

  

Министарство унутрашњих послова интензивно трага за Иваном Контићем (1990)
осумњиченим да је, у Јеврејској улици у Новом Саду, претукао двадесетосмогодишњег
младића и том приликом му нанео тешке телесне повреде, наведено је у саопштењу.
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  "Позивамо грађане, уколико имају било какву информацију о особи са фотографије, дасе јаве Полицијској управи Нови Сад на број телефона 064-892-3876 или на број уМинистарству 011-362-7223", саопштава МУП.  Такође се истиче да је Министарство у интензивном контакту са органима надлежним задавање налога за расписивање међународне Интерполове потернице.  
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Нова.рс: Још језивији снимци сакаћења у Новом Саду  Мирослав Паровић, лидер Народног слободарског покрета из Новог Сада, објавио једанас дужи снимак бруталног пребијања младића испред једне кладионице у НовомСаду, а који открива нове детаље како је младић брутално претучен и како су муполомљене обе руке, као и све актере који су учествовали у његовом пребијању, а затиммирно посматрали како И.К. до краја сакати жртву.    Наиме, нови снимак приказује детаљно како је младић брутално претучен и да је у овојтучи учествовало више особа.  Снимак бележи и тренутак када један од радника обезбеђења прилази насилнику, алион за кратко прекида песничење и прстом му прети, после чега се он повлачи док осталообезбеђење посматраче гура.  На крају снимка младићи се разилазе, док жртва у бесвесном стању остаје да лежи.  (Директно.рс, РТС, Нова.рс)  
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